

Vízszentelés 2025

Nagymaroson már szinte mindenki tudja, hogy a tavaszi szünet előtti utolsó napon az iskolások és az óvodások a város kútja köré gyűlnek. Sok éve ünnepeljük ezt a kedves sváb hagyományt. Idén külön öröm volt számunkra, hogy Kismarosról is részt vett két óvodás csoport a kis ünnepségen. A programot a német nemzetiségi csoportok bevonulójára indította egy vidám tavaszi dallal német nyelven. Ezután következett egy sváb tánc a kút körül a 4/a osztály németes csoportjának előadásában. Minden évben szó esik a húsvéti víz fontosságáról, melyet Tibor atya szentelt meg nekünk.

Köszönjük neki, hogy velünk volt, köszönjük Poldaufné Ambrus Juditnak és Lénárd Kittinek a felkészítést, Hoffer-Szabó Petrának a kút díszítését.



Föld napja

Az iskolában idén április 10-én rendeztük a hagyományos Föld napi akadályversenyünket. Tanulóink különböző szellemi, ügyességi és kreativitást igénylő feladatokat oldottak meg az állomásokon, a középpontban természetesen a környezetvédelem állt. Nagyon ügyes csapatokkal találkoztunk, az ötletes zászlókat, csatakiállításokat külön értékeltük! Köszönjük Hamvas Brigittának a szervezést, nagyon jó verseny volt!



Hangszert a kézbe!

Aki március 19-én délelőtt az iskola környékén járt, bizonyára nem értette, vajon mi zajlik a falak között. A járókelők hallhattak csilingelő gyermekdalokat, rock zenét, és különféle hangszereket, melyek egymástól függetlenül szóltak. Aznap a gyerekek rendhagyó zeneórákon vehettek részt. Együtt csemettyűztünk, énekeltünk, megismerhettük a hangszerek, elsősorban a gitár eredetét, melyről a Beatrice együttes volt gitárosa, Kékkői Zalán mesélt nekünk. A szünetekben a gyerekek nagy élvezettel próbálták ki a hangszereket. Nagyon élvezetes délelőttben volt részünk, köszönjük szépen Bódiné Nikinek a szervezést!

József Attilára emlékeztünk

Április 11-én rendhagyó módon emlékeztünk meg neves költőnk, József Attila születésének 120 éves évfordulójáról. Kreatív magyar szakos kollégáinknak köszönhetően 120 József Attila verset szavaltunk, közösen énekeltük a Kertész leszek című vers megzenésített változatát. Mindezt csodálatos környezetben, ragyogó napsütésben a Dámnál. Nagy örömünkre szolgált, hogy a szavalók között üdvözölhettük Plentner Katalint, régi és jelenlegi kollégáinkat.

Úgy gondoljuk, sokáig fogunk emlékezni erre a szép napra.

Köszönjük a szervezést Csörsz Katalinnak, Demeterné Vitéz Katalinnak, Hamvasné Hortoványi Gyöngyvérnek és Battyáni Katinkának!





Író-olvasó-rajzoló találkozó

2025. április 2-án író-olvasó-rajzoló találkozón vettünk részt a Nagymarosi Könyvtár és Művelődési Ház szervezésében. Meghívtunk Bosnyák Viktória és Dudás Győző volt, akik az általunk olvasott közös olvasmányt, a Mantyusok című könyvet alkották. A gyerekek sok-sok kérdéssel és ajándékkal is készültek a vendégeinknek. Izgatottan várták, hogy milyen előben beszélgetni egy íróval és egy illusztrátorral. Viktória és Győző egy rendkívül nyitott, jó hangulatú találkozót tartottak, ahol Viki mesét mesélt nekünk, beszélgettünk arról, hogy hogyan lett író, hogy írta az első könyvét és hogy honnan merít ihletet a szereplők, történetek kitalálásához. Győző egy játékra invitálta a gyerekeket, ahol 2 állatból egy képzeletbeli állatot kaptunk, amit ő le is rajzolt. Így készült nekünk zsirangy, sirduc vagy fecska.

